

Avocatura în provincie | Cum au trecut prin criza avocații firmei SAUCĂ & PARTNERS (Timișoara). Cel mai greu și mai interesant proiect a vizat asistarea unui client aflat într-o inspecție fiscală



SAUCĂ & PARTNERS, cabinet de avocatura din Timișoara, a pastrat o legatura permanenta cu clienții sai, chiar dacă și-a desfașurat activitatea în aceasta perioada preponderent prin intermediul emailului sau oferind consultanța juridica la telefon.

”Având în vedere ca cetățenii straini nu au venit în Romania, începând cu luna martie 2020, pentru desfașurarea activităților pe care le aveau aici - de exemplu clienții din Italia sau Germania - iar cea mai mare parte a clienților și-a mutat activitatea comerciala remote, am decis ca toți avocații din birou sa își desfașoare activitatea acasa, evitând riscul de îmbolnavire”, a declarat **Adriana Gabriela Sauca**, fondator al Cabinetului de avocatura SAUCĂ & PARTNERS.

Serviciile juridice au fost prestate în aceeași maniera profesionista, chiar daca au fost realizate în afara spațiului profesional în care sunt întâmpinați clienți, de regula.

”În aceasta perioada, am asistat clienți atât pentru negocierea și semnarea unor promisiuni de vânzare-cumparare, cât și pentru înființarea de asociații sau societăți comerciale, întâlnindu-ne cu clienții în incinta biroului doar pentru semnarea documentelor necesare. Ca birou de avocatura, suntem bucuroși ca cea mai mare parte a clienților a dorit sa își finalizeze proiectele începute înainte de pandemie sau sa își dezvolte proiectele începute în lunile precedente”, a adaugat **Adriana Gabriela Sauca**.

Chiar daca activitatea instanțelor de judecata a fost redusa, avocații au preluat dosare noi, iar cererile de chemare în judecata împreuna cu anexele în probațiune au fost transmise pe email.

Fondatoarea cabinetului de avocatura spune ca a existat o diminuare a activităților juridice față de luna februarie 2020, din cauza schimbarilor decise în România, însa activitatea echipei de avocați nu a fost afectata în mod grav, pe agenda fiecarui membru al echipei existând în fiecare zi proiecte de finalizat.

”Am încercat sa ținem aproape clienții existenți, sa le transmitem toate noutățile legislative aparute, sa îi consiliem sa faca cele mai bune alegeri din punct de vedere juridic și sa le pregatim documentele juridice de care aveau nevoie în funcție de obiectul lor de activitate”, a mai spus **Adriana Gabriela Sauca**.

Consultanța juridica în domeniul dreptului muncii a predominat, întrucât clienții au dorit sa aleaga cele mai bune soluții juridice pe timpul pandemiei, au vrut ca toate documentele juridice sa fie întocmite de un specialist de

dreptul muncii, de la simplele acte adiționale de telemunca sau munca la domiciliu, la elaborarea deciziilor de concediere pentru motive economice, până la asistarea la negocierile colective.

Au existat și solicitări de asistență și în privința negocierii contractelor pe care clienții le aveau în derulare, de la acordarea amânărilor la plata, la obținerea suspendării de la plata chiriei până la reducerea sau modificarea prețului contractual.

Cel mai greu și mai interesant proiect juridic a vizat acordarea asistenței juridice de drept fiscal unui client aflat într-o inspecție fiscală, a cărui activitate a fost blocată ca urmare a emiterii unei Decizii de instituire a măsurilor asigurătorii, într-un domeniu de activitate unde opiniile fiscale sunt contraversate chiar de la un județ la altul.

Cabinetul SAUCĂ & PARTNERS este coordonat de Adriana Gabriela Sauca, avocat cu o experiență de peste 12 ani în domeniul juridic în una din cele mai mari case de avocatură din Timișoara.

Serviciile juridice sunt adresate atât cetățenilor români, cât și clienților străini, limbile italiană și engleză fiind vorbite în mod fluent în cadrul cabinetului de avocatură și sunt prestate în principal în Timișoara, unde se afla biroul, dar și în celelalte orașe din România.